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Передплата 
на >РУСЛАНА« виносить: 

в Австриї:
на цїлий рік . . . . 20 кор.
на пів року . . . . 10 кор]
на чверть року . . . о кор
на місяць . . 1-70 кор.

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на нів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

•Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о о '|, год. пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция «Руслана» під ч. 1. 
пя.Дом6ровсного(Хорунщини).Екс- 
педіїция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с/ від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

Політичні ВИГЛ Я ДІЇ.
(+) Латиньскі великодні ськята послу

жили австрийскому дневникарству нагодою 
до огляду внутрішньої політики Події, які 
витиснули пятно на австрийскій внутрішній 
політиці на останнім засіданні ради дер
жавної, відбивали ся голосним гомоном та
кож і в часі великодної перерви. Пораже
не, яке понесла лівиця в голосованю над 
відомою резолюциєю ґр. Штірґа, викори
стовувано, щоби нїмецкій політиці надати 
знов радикальний пошиб. Однак при всім 
тім на нашу думку нема конечної причини, 
з роздратована викликаного целєйскою 
справою на лівиці віщувати якийсь ката- 
строфальний зворот в парламенті. Навпаки 
можна навіть сказати, що нїмецкі політики 
і нїмецкі сторонництва самі добачають су
перечність між тим роздратованєм а значі- 
нєм самої справи, а хоч сего явно не ви- 
словлють, то бодай відчувають.

Сего нашого погляду не можна вправ
дї доказати фактами, однак можна висну
вати з психольоґії сторонництв, бо справді 
серед лівиці відбуває ся нсихольоґічна пе
реміна. Нїмецкі сторонництва, які обструк- 
циєю осягнули парляментарно вельми сум' 
нївий, практично не дуже важний, але мо
рально високо цінений успіх, дійшли до 
тої точки, з якої можуть оглядати відво
ротну сторону сего успіху. Взагалі бо все 
розвивало ся після міродайної волі побід- 
них нїмецких сторонництв обструкцийних. 
Автономічну більшість парляментарну ро
збито, нрезидия палати зійшла до значіня 
якоїсь машини порядку, поставленої під 
опіку публичности, а урядниче міністерство 
обняло задачі парламентарного надзорчого 
орґану.

Вправдї не має рада державна нового 
реґуляміну, однак воля нїмецкої конферен
ції клюбових иредсїдателїв стала тепер не
писаним законом — а мимо всего того 
невдоволенє! Коли нїмецка меншість за ці
ну розбити парламентарної більшости і о- 
сновних парламентарних засад дійшла до 
значіня, і се щасливо їй повело ся, то се 
виглядає якби побіда. Однак з єством 
парламентаризму не згоджує ся розумінє 
про побіду і поражене в значіню крайної 
переваги сил. Парламентарне боєвище, на 
котрім є витязі і нобіджені, перестає вла
стиво бути парламентарною видіннею, се 
лише збірне місце політичних сторонництв, 
на якім або терплять себе обопільно, або 
бють ся. А таке збірне місце, де лад і 
спокій лише з трудом може бути удержа- 
ний, не може бути корисне для ніякого 
сторонництва. Тут не можна вже нічого 
більше осягнути, як з великим трудом у- 
держуваний лад і спокій. Скорож з одного 
або другого боку сторонництво осягне хоч- 
би дрібонький успіх, пропан спокій і лад 
а з тим і весь парламентаризм. Отже роз
ходить ся о те хиба, щоби ніхто нічого 
не осягнув, а се не може бути.

Нїмецкі сторонництва давної обструк
ц ії починають ся коли вже не розуміти, 
то бодай відчувати. Они дійшли вже до

самого краю того, що виконуванєм непар- 
ляментарного гнету меншости взагалі мо
жна осягнути. Поза сею границею почи
нає ся реальна політика, яка приносить 
придбанії, а не лише те, щоби другому у- 
неможливити всяке придбане. Якже дійти 
до сего? Се питане є характеристичною 
прикметою психольоґічного процесу по сто
роні нїмецких сторонництв. Хто раз опи- 
нив ся над сим питанєм, якби се було мо 
жливо вийти з неґациї а дійти до корис
ного береженя власних позитивних інтере
сів, той вже хоче переступити сю грани
цю, яка ділить збірне місце політичних 
сторонництв від плідної парляментарної ро
боти. А хто вже до того дійшов, той вже 
лише одною ногою стоїть в области об- 
струкцийного способу боротьби.

Розходить ся лише о те, щоби обид- 
вома ногами станути на парламентарнім
ґрунті, а властиво розходить ся о те, як) 
дійти до — більшости?

З всего гамору і крику, піднятого під
час великодної перерви з нагоди цилєйскої 
справи, висуває ся се одно питане, несьмі- 
ло вправдї і без відповіди. Бо одинокої 
відповіди, яку можна на се дати, не ма
ють ще відваги тепер вимовити. Парламен
тарна більшість, яка не лише так називає 
ся, але має нею бути, можлива лише тоді, 
наколи неї сторонництва її признають. Біль
шість може отже утворити ся, наколи всі 
сторонництва зречуть ся непарляментарних 
способів боротьби, а піддадуть ся парла
ментарним законам. Таке признанє не дасть 
ся вимусити, вибороти, лише осягнути ком
промісом. До компромісу не доходить од
нак сей, що лише вимагає жертв, а него- 
ден принести якоїсь жертви. Але чи нїмец
кі сторонництва вже дійшли до того, щоби 
позбути ся жалоди геґемонїї? Наколи про
цес серед нїмецких сторонництв дійде до 
того, що они з обструкцийних стануть ком- 
промісовими, тоді може бути осягнена ціль. 
Менше о форму, в якій се може бути зро
блене — може в формі »нїмецкого мінї- 
стра-родака?«.

вузкоглядні Галицкороси. А тимчасом ні! Вони 
і тут провадять своє ремесло. їм ходить о те, 
щоби виловлювати наших заточників, перетяга
ти їх в свій табор, а скріпивши москвофілами 
з Лемківщиви брати нас в два огні — від захо
ду і сходу. А кромі того они вбирають на себе 
поверх нетикальної тут одїжи, часом телячу, ча
сом овечу шкіру та клеветою, та брехнею, та 
иодлостями представляють Українців в польских 
кругах гайдамаками, революціонерами, антика- 
толиками і Бог зна якими страховищами. Так є!

, Ті людці, що за рубля продали-б цілу Аветрию, 
) кажуть на нас, що ми анархісти, а ті, що між 
молодїжию ширять православні молитвенники, 

і ті, котрих ідеалом Наумович, твердять перед 
польскими сферами клерикальними, що ми фа
рисеї, що ми атеїсти, що наші теольоґи то не- 

I довірки. — Пора, екранна пора, щоби ми раз 
прозріли та сказали собі, що з такою сволочйю 
нема нам ніякого діла!

Є в Кракові читальня »Просьвіти«. Сама 
назва вказує, що она наша, українська, а не мо- 
сковска. Та що з того ? Двох-трох кацапів, хи
трих, скритнх, а облудних вистарчило, щоби тоє 
одиноке в Кракові огнище українського духа 
вхопити в свої кіхтї, вистарчило, щоби книжки 
і Газети писані фонетикою доптати і викидати 
за двері, щоби зневажати наші сьвятощі, щоби 
очернюватн наших людий. А коли наша терпе
ливість урвала ея, коли наша приспана совість 
розбудила ся, они підняли крик, зовсім як чво- 
роножні, що мішок деруть, а квичать. Почали 
страшити доносами та кликати полїцию, почали 
менше відважних тероризувати усякими не
чесними способами, почали нишпорити як гиє- 
ни, юдити, клеветами, підбурювати друг на дру
га. Але веї їх заходи, всі їх навіть найпідлїйші 
плини показали со безсильними. Вправдї вдало 
ся їм відтягнути від товариства аж кільканай- 
цять членів, але на тім і конець Товариство як 
стояло, так стоїть, місце уступивших занялп 
нові члени люди здекларовані, ідейні і на тім 
наш український гурт тільки зискав, бо позбув 
ся полови, позбув ся тих непевних людий, що 
суть тільки завадою у всякій роботі', в кождім 
дїятельнім житю. Ми переконали ся ясно, що 
не в числі сила, а в якости, що лучше най нас 
буде менче, а будьмо людьми! Тож крайня по
ра відділити зерно від полови, крайня пора ви
горнути болото з хати!

Трагікомічні суть деякі моменти з тої бор 
би. Ту такий окритий москвофіл на імя служа
чого передплачує »Ґалїчанїна«, там другий в 
кутку, для одержана другої золотої зьвіздки, 
клене ся, що він народовець, там третин здви
гає раменами і каж?, що він боїть ся окритого 
команданта обєдиненія, щоби єму в службі не 
пошкодив і так дальше і дальше цілий калей
доскоп нужди, гнилі, морального упадку.

Велику надію мали краківскі обєдинителї 
на свою молодїж. Числячи на Вжесню і на хви
леве звернене польскої симпатиї на північ, они 
цїлою силою ударили на Краків. Майже уся їх 
молодїж записала ся на тутешний університет— 
але і той рахунок був зроблений, як Німець ка
же, без господаря. Кацапики скомпромітували 
ся і накивали патами, а старші кацапи ходять 
та придумують нові плани, якби побідити укра
їнського смока. Вже навіть господин Монч. 
приїздив та конферував з обома тутешними в 
ріжнородній шатї «Генералами» Побєдоносцево-

„Нема другої України!”
(Допись з Кракова).

Здає ся. що кождий ясно видать і добре 
розуміє, що правда є тільки одна, що дорога до 
неї є тільки пряма, що в Оорбі за народний 
ідеал не сьміє бути жадного ваганя, а тим біль
ше ніякої злуки, ніякої змови, анї пересирави 
з ворогами того ідеалу, зі зрадниками народу! 
А прецїнь які ми мягкі, як часто бракує нам 
витревалости і постійності! характеру, як часто 
даємо себе піддурити, ми — хитрі Малороси! А 
ворог наш не жде! Він консеквентно, обдумано, 
хитро і безпощадно веде свою підпольну робо
ту, не перебираючи в средствах, не числячи ся 
з ніякою етикою, з ніякими сентіментами. Иа- 
мятаймо проте і перестаньмо раз бути добро
сердними та легковірними дітьми!

Возьмім приміром Краків.
На око здає ся, що москвофіли не мають 

ту ніякого значіня, не мають поля до роботи, 
що они входять в тутешну кольонїю не як емі
сарі} абрусвнгя, лиш як звичайні, несьвідомі,
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го штабу, але вислїд конференцій', се поки що 
кабінетова тайна. Кажуть, що поставлять кра- 
ківскій україньській громаді альтернатиру: або 
зрікай ся свого іме іи, зрікай ся своїх народних 
ідеалів, або ми собі залежимо брацтво церковне, 
корінно кацапске.

Першого они ніколи не діждуть ся, а дру
ге можуть собі зробити. Вольному воля! Але ми 
все таки вискажемо свій сумнів. Вправдї діють 
ся, приміром в Станиелавові, нечувані річи в 
тамошних церковних відносинах, вправдї і в Кра
кові кацапята від досьвіта стережуть хорів, що
би Українці не дістались ту, та не засьпівали, 
а потім кацапи виговорюють, що Українці недо
вірки. бо сьгііватп не хочуть, — але все гаки 
ми не віримо в тоє, щоби церковна управа хо
тіла з церковного брацтва робити якусь москво- 
фільску твердиню. Того було би за богато По
бачимо! А тимчасом пишуть ся статі, особливо 
до » Оїоз-у пагой-у», в котрих виразно каже ся, 
що ІІкгаіпсу іо Ьипіом'пісу а «Наїісгапіп», Іо 
роггфгіпу ог^ап і торочить ся всяку всячину, про 
яку і згадувати гидко. Та мабуть Поляки не 
такі короткозорі, щоби повірили тим баламут
ним наукам димісіонованого політика з «Сгаяи». 
Не біймо ся!

Польске МОСКВОФІЛЬСТВО

Москвофільство між Поляками прибирає 
психопатичні прояви. Так пр. Оагеїа Магосіоіуа 
заміщує на чолі послїдного числа кореспонден- 
цию з Бильна, яка потверджує вістку, що та- 
мбшного иольского єпископа кс. Зельверовича 
зацитовано до Петербурга за оголошене обіжни 
ка против допускана польских дїтий до право
славних шкіл, — і в тім самім числі подає ста- 
тю. „8Іа\уіапіе сіо 81а\уіап“, якій пропагує ся 
мир і злуку обох ворожих собі народів. В першій 
статі описує кореспондент, як ціле Бильно від
проваджувало єпископа на зелїзницю з плачем 
і лементом, що аж женщини мліли, а мущини 
волосе торгали з розпуки, бо всі пращали улю
бленого єпископа як на похоронах, а в другій 
статі занимає слово п. „польский славянофіл“ 
ГІшевальский, якого виводи Оагеїа називає „росі 
мчсіи м'гуї^сіаті Ьагсіго іпіегезиі^сеті", які 
порушують „пазге іу и ’оіпе зргатсу":

Є се відчит, який згаданий и. Пшеваль- 
ский відчитав був в Петербурзі в новім сту- 
дентскім товаристві „Славянская Бесєда", а я- 
кий відтак видрукували „ГІєтєрсбурскіє Вєдо- 
мостї", а за ними повторив москвофільский 
Бгісппік рогпапзкі. Коли іноді галицькі днев
ники були-б слушно осудили таку иохопність 
познаньского орґану до надаваня прелєкциї ака-

ОЛЕКСА КУЗЬМА.

Д И В  А К.
А тимчасом Дакевич загнався аж на край 

міста. Самі низонькі, нужденні домики, що запа
дають ся в болоті.

Йти далі чи не йти ? — міркував як недо 
спілий Гамлєт, і заким спроміг ся на розвязку 
сього питаня, посував ся дальше. Бродив у гу
стій. липкій грязи висше кісток, не тямлючи, 
що вже двічі! витягав босу ногу з черевика та 
що крізь дїраві підошви натекло повно води.

Його пхало наперед і наперед, перло непо- 
вздержно. Далеко від проклятих людий, геть 
від поганого сьвіта!’ Байдуже, куди зайде, де 
опинить ся. Чи згине серед широкого поля, та
ки в тій холодній, липкій грязи, на поталу гай- 
вороню, чи зігниє у непроглядному лісі... Коби 
лиш ніхто не слідив, ніхто не бачив...

Природо, природо, прийми мене назад між 
себе! Вхолони мої атоми в своє космічне тво- 
риво, нехай розплину ся в тобі, розійду ся у 
вічному забутю!...

А природа глумилась немилосерно над мі
зерним бідолахою, як стара, беззуба чарівниця.

От новий декадент, нівроку... Ще нічого не 
жив, а вже пережив ся... Вже хоче забути те,
чого пе зн"?.. Бер'ай назад, зеід: и прийшов,

демика ваги якоїсь проґрамової річи в справі' 
польсчо-росийских відносин; звістно-ж, як ще до | 
недавня они обурювали ся на кс. Стояловского,) 
який веде пропаганду в тім самім москвофіла-: 
скім напрямі. Але тепер всі галицкі дневники 
мов би води в рот набрали, а намісниківский; 
орґан навіть виступив і собі-ж з тою статею, не 
наводячи навіть, що она взята з Огіеппік-а ро- 
гпапзк-ого, але немов то з першої руки, з „ор
ґану ксєнця Є. Ухтомскєґо, Пєтєрбурских Вєдо- 
мостей".

Представивши за п. ГІшевальским змага
ючу ся грозу Германізму, подає Оагеїа пагосіо- 
\са ось які єго дальші виводи що-до польско- 
росийского з’єднана:

„Успішне переведене сего союза є дуже 
трудною річню. 0  скілько ся справа дотичить 
Поляків, то їх поступованє повинно бути тісно 
звязане з ностунованєм усіх славяньских наро
дів. Иодруге, для скорого розвязаня славяньскої 
кместиї мусить стати примиреним відвічний спір 
Москалів з Поляками в дусі засад справедли
вості! і братньої любови. Закінчене сего спору 
становить головну підвалину славяньскої квестиї 
в єї теперішній фазі. Московский нарід посідає 
матерняльну силу наймогутнійшої держави в 
сьвітї і всі' услівя до самостійного, культурного 
розвою, що вже ярко відбиває ся в росийскій 
літературі. Але не зовсім безсильним є і поль
ский нарід. Вивінуваний з природи не менше 
щедро, як і другі славяньскі народи, польский 
нарід становить собою велику культурну силу 
так в области науки, літератури і штуки, як 
також і в промислово економічній области. Са
мо за себе промовляє також число Поляків, 
двайцять мілїонів душ, с. є 13 мілїонів під ро- 
сийским ексмітром, 4 мілїони в Галичині і 
і Шдезку австрийскім, 3 мілїони в Познаньщи 
нї, Прусах, Поморю і прускім Шлеску. Значінє 
Поляків є тим більше, о скілько Польща разом 
з висококультурними Чехами становить на за
ході природну запору Славяньскої лявіни.

„Щирий і тревалий мир межи народами 
иольским і росийеким, дав би обом братним на
родам величезну економічну силу, яка тепер 
роздроблює ся у взаімних боротьбах. Геройский 
колись народний організм Польщи ослабили не- 
счислені рани і неумієтне їх лічене. Сей орга
нізм мусить набрати нових сил, зачерпнутих в 
славяньскій атмосфері, повній кріплячого духа. 
Тоді Польща відроджена і сильна стане могут 
ною греблею на Заході".

Н  0 В и  н  к  II.
— Календар. В ч е т в е р :  гр.-кат. Якова; рим.- 

кат. Рихарда. — В п я т н и ц ю :  гр.-кат. Василия; 
рим. кат. Ізидора.

вертай, тепер тобі зі мною ніяке діло... Літом ; 
що иньшого... Літом я оьвіжо напудрую ся, під- і 
малююсь, надягну нові строї... Тодї ми любо п а-, 
демо собі в обійми, знаєш? .— хе, хе, хе!... Н и-! 
нї було-б тобі вельми неприємно. Що... перечиш? { 
Ах, мій соколе, мій дурненький, ходи-ж близше, 
ходи...

Дакевич глядів з острахом на чорний, 
страшний ліс, що гудів понуро та грізно.„Вихри 
казились по його верхах. В шалених короводах 
збігали на поля і ревучи несли ся далеко, аж 
до темно синьої пасмуги другого лїса.

На купах гною кракали ворони і пригляда
лись Дакевичеви цікаво. Ніби дивувались рідкій 
в сих сторонах'появі чоловіка. А були дуже ці
каві, бо підлітали чим-раз близше, на кілька 
кроків. Кракали так втомлено, безсильно, якби 
тиждень не бачили стерва.

Почав тремтіти з холоду та з дивної трі- 
воги...

З  мене нікчемний нездара, глупий плаксій! 
По що я сюди загнав ся ? Бавити ся в сенти
менталізм, шукати смерти ?... Так, смерти гото
вої, самої від себе, без найменьшого заходу... 
Вигідний чоловік!

Розпав ся на два єства. Одно: сумовитий, 
плаксивий Дакевич, що не може на сьвітї дати 
собі ради, друге: Дакевич местник, грізний, без
пощадний.

Местник глузує з анемічного невдахи, з йо
го бідканя та голоеїня.

Чого-ж ти сновигаєш ся по сьвітї? Тілько 
разів бачив, що не маєш основи єствованя, бо

на сьвітї треба гарту, енергії, а вічно по нїм 
валяєшся. Ти лінивий мякуне!... Чекаєш, аж сам 
розпадеш ся в своїй анемії, зігниєш в лінивій 
безрадности ? Нуждаре, нуждаре!...

Стрівай, не сіпай ся так! Нехай я непотріб, 
нуждар, але ти щось гіршого. Не віриш? Пожди 
лишень! Чваниш ся ненавистю, грозою, а з якої 
причини? Ну, признай ся!... Бо не можеш смач
но з’їсти, ні тепло одягнути ся. Не можеш вдо
волити своїх змислів, своїх низьких ІНСТИНКТІВ. 
Ти падлюка, ось що... Ненавидиш людий, грозиш 
сьвітови, бо не маєш марної мамони. Не різ
ниш ся нічим від черни, тої дикої маси, що 
проковтнула би усіх богачів. Тепер розумієш, 
що ти людина некультурна, лишена всякої інте- 
лїґенциї... В тобі верховодять ще неокресані ін
стинкти, бо цивілїзация ще не' зросла ся з тво
єю натурою в одну гармонійну цілість, не затер
ла пятна твого низького походженя...

Ого, ого, моя глубока пошана твому бла
городному аристократизмови!

Глупа фраза, дуже глупа! Скажи лишень 
мені: чи ти І5ув би анархістом, коли-б приміром 
дістав нині з почти пару соток? Возьму можли- 
війший примір: коли-б нині з ів общ з чотирох 
страв і випив бутельку вина ? Що, не відпові
даєш ?

Та заким уложила ся яка-така відповідь, 
роздвоєне щезло, суперечка замовкла Дакевич 
почув лиш страшний голод, що не знає розумо- 
ваня, виключає всякі иньші почувапя та гадки

Безмежний, скажений голод!
Дакевич вертав до міст' і сл г г болем,

— Від Адміністрацій. Просимо наших ВП. Пе
редплатників, відновити передплату і вирівняти 
залеглости, бо на кредити не будемо посилати 
часописи.

— В справі приватних ґімназий пишуть нам 
з міста: Піднесена, в «Русланї» гадка основува
на приватних середних шкіл є вельми реальна 
і спасенна. Не вірю я, щоби ми могли зложити 
300 тисяч річно, ані навіть 150 тисяч, як при- 
няв «Руслан», але нехай ми лише половину з то
го зложимо, т. з. за цілий рік стілько, що на 
сецесіонїстів вплинуло за чотири місяці — то 
ми могли-б і тою сумою вже зарадити нашій 
пекучій потребі. Про кільканайцять Гімназий 
нам і не думати на разі, але всеж таки 4—5 
низших ґімназий є для нас доконечним наро
дним вимогом. Борщів, Снятин, Бережани, Со- 
каль (або Рава руська) і Самбір або Стрий) в 
припущеню, що в Станиелавові повстане дер
жавна руська ґімназия) повинні-б як найскорше 
одержати приватні руські ґімназиї. Про потребу 
і користи не стану вам писати, бо они надто 
очивидні,- Але що-до способу переведена сеї 
справи, думаю, було б потрібно, щоби попри по
перте сеї гадки в часописах і утворене постій 
ного комітету до збираня складок на сю ціль у 
Львові, потворили ся в даних місцевостях комі
тети, які би пропагували сю гадку, загрівали 
до неї селян так, щоби складаючи гроші, они 
були сьвідомі, що складають їх  на школу для  
своїх дїтий в своїм окружнім місті. Львівский ко
мітет провадив би контролю над місцевими і 
евентуально покривав би недобори зі свого фон
ду. Дай Боже, щоби лиш у щасливу хвилю вий
шла від Вас ся гадка, та щоби здійснила ся на 
добро і славу Руси-України. Обгов ірюючи вчера 
справу приватних ґімназий в ширшім кружку, я 
зібрав зараз маленьку складку на сю ціль і отеє 
пересилаю на Ваші руки: Н. К <50 сот., Г. II. 1 К, 
І. Д. 50 сот., А. 3. 60 сот., І. Б. 1 К і М. ІО. 
І 30 К — разом 5 К.

— З Перемишля. Дня 6. цьвітня 1902. відбуде 
ся заходом Товариства «філія Просьвіти в Пе
ремишля» в великій сали «Руського Інстнтута 
дівочого» драматичний відчит, проф. Сильвестра 
Яричевського, котрий виголосить „К ару  с о 
в і с т и " ,  драму в 5 діях Григория Цеглиньско- 
го, преміовану на сегорічнім драматичнім кон
курсі галицкім. В межидїях відограє звісна пя- 
нїстка панна О л ь г а  Ц ї и а н о в с к а  народні 
пісні, відповідні настроєвії драми. — Дохід при
значений на добродійні цїли. — Ціни місць: 
крісло 60 сот., партер 20 с. Початок о ’/28 год. 
вечером.

— З Тернополя. Кружок жіночий філії Руско- 
го тов. педаґ. в Тернополі! уряджує дня 6. 
цьвітня с. р. о 8. год. вечером в комнатах 
«Руської Бесіди» вечерницї, на які всю місцеву і 
околичну нашу інтелїґенцию отсим запрошує 
ся В програму вечерниць входить: 1) Відчит Ви. 
І. Голубовича п. з. «Молода Україна в суспільно- 
літературнім значіню». 2) Томболя, па котру Па
ні, належачі до товариства, жертвують власно
ручної роботи прегарні фанти. Вступ на вечер
яй ці від особи ЗО сот. —  Виділ.

— 8 справі краєзого конкурсу на руські дра
матичні твори оповіщує краєвий виділ, щоби ав
тори ненагороджених творів, котрі не залучили 
до надісланого твору окремої адреси, на яку
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має ся їм звернути їх рукопись, зробили се те
пер найдальше до кінця мая с. р., бо в ’ про
тивнім разї краєвий видїл зарядить отворенє 
коперти з адресою і на знайдену там адресу 
вишле рукопись Рівнож могуть автори чи то їх 
повновластники, вилєґітимувавши ся, відобрати 
рукописи ненагороджених творів з архіву крає 
вого виділу.

Панна Сальомеа Крушельнидка, оперова сі,пі
вачка з Варшави, має прибути на кілька го-1 Котапезгіі*

новують 100 примірників часописи «Ииоуо Уег- 
Ьиі П отапезгіі* і віддають кольпортерам, котрі 
продають замість по 6 сотиків, лише по 2 сот. 
На питане купуючих, чому так дешево, кольиор- 
тери відповідають: тому, що ніхто не хоче єго 
купувати. З.іразом кольпортери конкуруючого 
письма «УегЬиІ П отапезгіі* продають по 2 сот. 
з тою ріжннцею, що кажуть купуючим, що се 
письмо тому подешевіло, бо всі купують «УегЬиІ

стинних виступів до польекого театру у Львові.
— Рублі' замість 5-коронівок. Новий спосіб об- 

маньства винайшли у Львові якісь нероби. Они 
пускають росийскі рублї замість 5 коронівок і 
на кождій штуці заробляють по 2 К 40 сот.

— Тайни* обіжник. Праске «Ргато Іісіи» до 
носить, що президия ческого намісництва вида
ла обіжник, в якім поручає правительственним 
комісарям, аби на зборах записували собі про
мови бесідників, атакуючих духовеньство, а опі
сля доносили про се прокураториї.

— Зелїзниця Ужок-Самбір. Тудойпік 8атЬ.- 
БгоЬоЬ. доносить, що до Відня їздила депута- 
ция з повіта турчаньского, котра була у п. мі
ністра Вітека. Він обіцяв рішучо, що будова зе- 
лїзницї Ужок-Самбір розпічне ся ще сего літа.

Стемпель від рецепт. З Відня доносять, що 
тамошні аптикарі протестують проти заведеня 
5-сотикових стемплїв до рецепт, з чого дохід 
мав би служити на емеритальний фонд для лі
карів. Обчислено, що сей податок виносив би у 
у Відни 200.000 К річно, а в цілій Австриї 
Н,250.000 К від 4,380.000 вецепт в 1425 аптиках.

— Вибори до місної ради у Львозі. Доси ио- 
кінчено скрутинїю з нятьох саль, а остає ще 
VI саля. Після дотеиерішного стану скрутинїї 
вибрано 13 радних, а ними є: радник Ахт, проф. 
Дзївіньский, проф. Дзєслєвский, проф. Ґломдаь 
ский, проф. Ґризєцкий

мити, щоби єго масло розвозили, а за три роки 
завів собі вже торговлю масла на в’еликі розмі
ри. Опісля продав він свій інтерес товариству, 
у котрого став директором, з річною платнею 
кілька тисячів долярів. Правда, що се було в 
Америці, але з сего видко, як люди дорабляють 
ся маєтків.

— Новий тунель злучить небавом Італію з 
Швайцариєю. Тунель веде через гору Сімпльон 
і буде довгий на 20 клм. Доси перебито около 
11.200 м. дороги. Найбільшу перепону найдено 
зі сторони Італії. На 4430 м. натрафлено на 
сильне жерело води, так що треба було здер
жати роботу. З  швайцарскої сторони праця тре- 
ває дальше. Через тунель Сімпльону буде вести 
найкоротша дорога з Медіоляну до Парижа.

— Чоловік і жінка а тютюн і люлька. В Лїнцю 
в Горішній Австриї жиє лиш якимсь чудом ще й 
доси майстер столярский Антін Денк, котрий 
після знаної нашої пісні заслужив собі вповні 
на назву «необачного", бо маючи тютюн та 
л гльку, взяв собі ще й жінку Йосифову. Денк 
любив пристрасно курити, а єго жінка не терпі
ла диму з тютюну і порадила ся з свУім сином 
Людвиком, яким би способом відучити старого 
курити. Думали, думали, та й видумали. Якось 
недавно тому приходить Денк до дому і пере
довсім бере люльку та хоче закурити. Єму, що 
правда, дивно стало, що люлька повна тютюну 
і лиш зверха трохи попелу; але сам собі не мо
же пригадати, чи то він не викурив, чи на но- 

Отже закурив на 
ново, пакнув раз, два, аж ось роздав ся стра
шенний гук, люльку розсадило, а єму самому 
обсмалило вуси і брови тай попекло лице. Очи- 
видно хтось наклав був пороху до люльки. То 
син вистарав ся для матери пороху стріляного, 
а та знов всипала до люльки, а зверха прило 
жила трошки тютюном і попелом, щоби чоловік 
не пізнав, що там порох. По тім вибуху бідний 
майстрийско хорував через 8 днів, та ще й те
пер очи єго болять від тої експльозиї. Жандар- 
мерия довідала ся о тім, як хотіла жінка з си
ном відучити мужа, зглядно батька курити і а- 
реіитувала їх обоє та відставила до суду, де 
жінку засуджено на 3 дні, а сина на 24 годин 
арешту.

— Спір о женщину. Минулої пятницї прийшло 
в Бельвіль під Парижем до кровавої події межи 
двома провідниками банд. Начальники їх Ля 
Коптрель і Харон станули проти себе з ножами 
в руках; надбігли вправдї агенти полїцийні та не 
лиш, що не змогли обох успокоїти, але самі 
віднесли рани так, що двох їх лічить ся в шпи- 
тали. Причиною сего спору між начальника
ми була женщина. Остатні вісти доносять, що 
один з агентів, переплатить певно житєм, бо 
наслідком побитя дістав вибух крови.

Ріжниця віку причиною розводу. Одна по- 
дружна пара у Відни внесла до суду подане о 
розвід задля значної ріжницї віку, бо коли муж 
мав 54 літ, то жінки кінчила 29. рік житя. Обо
ронець подружя спротивив ся удїленю розводу, 
бо ріжниця віку не може бути достаточною до 
розводу, суд 1. інстанциї відкинув просьбу подругів 
Однак на їх рекурс до другої інстанциї, висшин 
суд дав призвід на розвід, мотивуючи своє оре- 
ченє тим, що неможлива річ, аби між подруга
ми, котрі ріжнять ся так значно віком, могло 
бути щасливе пожитє.

— Магомеданцї у Боснї. Магомеданцї Босни і 
Герцоґовини вислали були до султана депутацию 
достойників, котра просила єго, яко голову 
Ісляму, о оборону перед гнетом, який магоме- 
данїзм в Боснї і Герцеговині терпить зі сторо
ни австро-угорского правительства. Коли ся де- 
путация вертала з Царгороду, австрийска жан- 
іармерин здержала єї на границя Боснц^ заяви
ла, що члени депутацій' вигнані з окупованих 
країв, бо не мали дозволу на виїзд з Босни. Ся 
справа зробила велике вражінє на магомедань- 
скім населеню Босни. Доносять проте „Цагос1п.і 
Ьізіу".

— Чоботи-самоходи. Наші діти нераз наслу
хають ся від своїх материй та няньок байок про 
чоботи, в яких робить ся сім миль на годину. 
Доси таких чобіт не було, аж якийсь інжінєр 
в Швайцариї рішив ся здійснити „ідею" таких

— Нїмецка реклама. Віденьскі часописи з лат. 
великодних сьвят подають таку величезну спіль
ність анонсів, що в галицкнх дневниках за ці
лий рік тілько нема. Хеиез ХУїепег Та^ЬІаІІ 
вийшов на 120 сторонах, а з того є на 91 стор. 
оповістки в числі' 4.995. N. 1г. Ргеззе принесла 
на 63 сторонах около 3.700 оголошень Р ге т -  
ЗепЬІаіі помістив 1.800 анонсів на 56 сторонах.
ІПизІг. ХУіеиег ЕхІгаЬІаІІ приніс на 38 сторонах 
1.600 оголошень. БвиІзсЬез УоІксЬІаІІ має око- 
ко 1.100 анонсів на 25 сторонах. Иньші відень
скі дневники також подають поважне число 
анонсів. З  сего показує ся, як Німці високо цінять 
рекламу і, видко, на тім лихо не виходять.

— ОртодіяґраФ, с. є. прилад для хвилевих зни 
мок рентґенівских с е р ц я  винайшов проф.Ріндер 
в Монахові. При помочи сего приладу можна 
означити точну величину, форму і положене 
серця. Шкода, що сим приладом не можна про- 
вірити »хто« в серци ГОСТЯТЬ.

— До чого може сіужити язик служниці? У  

нас каже приповідка: Ьогачеви й дідько дитину!в0 наложив і люлька згасла, 
колише, а анґлїйскій дамі, видко, може й язик !
служниці служити до змочувана марок ночто- 
вих. Француска Газета «Ещаго* розповідає таку 
забавну, але й немало характеристичну історию, 
яка стала ся в однім з почтових урядів в Па
рижі!. До уряду прийшла дуже елєґантно убра 
на молода Англійка зі служницею. Панна купи-

учитель Яворский, адв. ла кілька марок почтових, виймила з торбинки 
р. Ал. Лїсєвич, дир. Мариновским, адвок. др. пачку листів, відорвала одну марку від прочих 

і обертаючись до служниці відозвала ся: «Ви
став язик!* Служниця так зробила, а молода 
панна змочила марку на язиці служниці, і при- 
ложила єї до листу. Зараз по тім взяла знов 
одну марку, і так само обертаючись до служ
ниці, сказала: „Вистав язик!* Дівчина знов ви
ставила, і так повторило ся то шість разів, аж 
Анґлїйка наліпила марки на всі листи.

— Зимне сьвітло. Др. Банґ з Копенгаґи ви
найшов спосіб, як удержати вуглї в електричній 
луковій лямпі в холоднім стані. Вуглі в звичай
ній лямпі луковій огрівають ся до 3.000°, а в 
лямпі системи Банґа є зовсім зимні. Лямпа 
Банґа віддасть значну прислугу в медицині, бо 
звичайне електричне сьвітло задля горяча не 
все можна було примінити при лїченю.

— Як робить ся маєток? Якийсь ученик в А- 
мерицї, що мусів за два доляри жити через ці
лий тиждень, дістав був від своєї тети в да
рунку діжечку масла. Щож було єму робити 
з тим маслом, коли не мав єго з чим їсти ? По 
надумі він постановив єго продати. Розносив 

І своє масло по знакомих, а ті охотно купували. 
Тоді він післав гроші до свояків і просив, щоби 
они єму ще більше масла присилали. До трох 
місяців мав він до 1000 таких, що радо у не- 
го купували. Він взяв ся тоді перепродувати ма,- 
сло, і до пів року мусів вже кілька возів най-

іаряньскии, проф. Павлєвский, редактор Рева- 
кович, архітект Слївіньскнп і директор Солєский.

— Іменована. Дирекция почт і телеграфів іме
нувала укінчепих учеників середннх шкіл: Мо- 
сифа Тарнавского, Евст. Будзиновск >го, Волод. 
Волошиньского, Ів. Маршаля, Фр. Ситника, Ів. 
Ґляттого, Мар. Цєслика, Людв. Гібля, Людв. Ґбн- 
сьора, Стеф. Улевича, Волі дим . Стояловского, 
Тому Качора, Ферд. Ходзицкого, Йос. Вавжечку, 
Ґуст. Бабля, Теод. Невядомского, Альфр. Бруна, 
Альфр. Дворского, Фр.. Боярского, Тад. Фатови- 
ча, Стан. Маєвского, Йос. Оеовского, Ром. Феду- 
севича, Алекс. Блажовского, Салом. Сафрина, 
Каз. Мідняка, Вал. Форися, Фр. Фінцого, Март. 
Ладося, Жигм. Зубалевича. Мих. Вана, Жигм. 
Кольмінцера, Єрон. Дрозда і Петра Біля практи
кантами почтовими.

— Келишок карболю замість горівки випив Ст. 
Заґлї'н, зелїзннчий кондукт р в Новім Санчи, і 
помер серед страшних мук.

— Дневникарска конкуренция. Від кількох літ 
виходить в Букарештї часопись п. з. «УегЬиІ 
П отапезгіі* (Румуньске Слово). Перед кількома 
днями виступило з редакциї кількох співробі
тників і заложили «Миоуо УегЬиІ П отапезгіі*. 
Обі часописи ведуть між собою зажерту борбу 
і уживають до ноборюваня себе навіть ось та
кого средства: Видавці першого «Слова* заку-

як його внутренности перевертають ся, корчать і стїсїнька, але жолудок було чим наповнити. По-
ся, стягають ся, як щось давить у груд ех. Ох! 
остра шпилька шнігонула^ його десь коло серця, 
а в грудех розійшов ся пекучий біль. Те саме 
вдруге, в третє... Ґвавт!

Опер ся о паркан і вхопив руками за гру
ди. Ратуйте, щось видирає звідтам жили, натя 
гає струни, геть долів, здовж черева. Кождий 
віддих пускає в рух ножі, що шматують йому 
легкі та шниряють серед пекольного болю...

Так, се не першина. Сей біль вгнїздив ся 
в його груди ще тоді, як Дакевич став диюр- 
нувати. Прокляті наслідки похилого сидженя над 
бюрком.

Заворот голови ?
Гіркий сьвіте! Тут в чолі над мозком гні

тить його, роздавлює, як вбитий кілок. Очи ле- 
дво визирають з глубоких, болючих ямок. Чоло 
уложилось в болестні морщини. Над усім верхо
водить в ухах пискливий щеміт, що за кождим 
припливом крови наповняє цілу голову ритміч
ним шумом.

Шав, шав, шав... жбухає довкола.
І при кождім ритмі щемоту Дакевич киває 

голевою як кін , що прсгонюе від се^е ■ ага 
стливі мухи.

Се справляє полекшу.
Але жолудок забирає знов слово, 

бі іьший в істориї сьвіта бесідник. Ще 
на земли єства, якому його аргументи 
мовили-б до переконаня.

Дакевич вступив до ск/іеііу і купив

То най- 
не було 
не про-

кпецпарір хт 'є  Т- П'Щ ч 4' 'Т 'І  гл'-'П’0 "К "
за а 

’Р П’>

слїдною їдою був вчерашний обід в людовій 
кухни, то-ж належало ся «вимовному* жолудко- 
ви цілком справедливо.

Розвинув з паперу пів бохонця хліба і ку
сав без церемонії на улици. Байдуже про люд- 
скі очи. •

їв хліб і йшов серединою улицї.
По самі коліна був обліплений болотом, 

але його се цілком не обходило. Він любував ся 
своєю байдужністю. Чи блискучі черевики да
дуть йому щастє? Так само ніяк те, що якийсь 
там філістер міг бачити його заболочені споднї.
Велике нещастє! Людский суд для нього абсо
лютно байдужний.

Вернув до міста одобруханий, в мирній
злагоді із собою. Мав охоту засвистати якусьІ чоб7т7 'я к  доносять „Вазіїег МасЬгіеЬіеп", сей 
мельодию, що тиснула ся силоміць до уха. Стрі-' інжінєр винайшов чоботи-самоходи заосмотрені 
бував кілька тонів і перестав. Се так по вулич- в мотор, подібний до лижв. Можна в них робити 

бо хоче по- 4 метРи иа секундуному... Ні, буде свистати нароком, 
казати, що брукова естетика йому осоружна.

Свистав і зазирав людям сьміло в очи. Ге, 
ге, ге! Як він собі їх легковажить, як ними 
гордить.,.

Балду "'.і: :.ст' до веїх і всього Сам для се
бе рівнодушний, байдужний. Перестав цілковито 
думати.

Утома, загальне знесиллє, сонливість...
(Дальше буде).

або зверх 14 кільометрів 
на годину. Коли сі чоботи покажуть ся прак
тичними то будемо мати новий шпорт.

— До милостивих сердець звертає ся о поміч 
убога, старша женщина, мати 5 малодітних ді
тей, якої муж нездібний до праці задля тяжкої 
недуги Ласкаві датки приймає наша Адмінї- 
страция з зазначенєм «для М. М.«

Родимці! Памятайте про будову руського те-
атпу V Льрргі
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Наука, штука, література

— Перед досьвітом Драма в чотирох відсло- 
нах Стефана Вакано. З  нїмецкого переложе в 
І в а н  В е р х р а т с к и й  У Львові 1901.3 печатні 
Наукового Товариства ім. Шевченка під упра
вою К. Беднарского. Стор. 78, вел. 8° Ціна І К. 
— В „прослові11 перекладач подає Коротко дати 
з біоґрафії автора і зміст драми, до якої тема 
взята з житя угорских Русинів.

— „Комар11 ч. 4. з 1902 р. визначає ся гар
ними ілюстрациями і сердечним гумором.

Т е л є ґ р а м и.
Відень, 2. цьвітня. Всї віденьскі часописи 

без виїмки обговорюють парляментарне положе
не. >8опп- и. Мопіз£8-2і£.« констатує, що в ці
лім крику Німців задля Цил»ї ходить о придба 
нє мінїстра-Нїмця.

Прага, 2. цьвітня. Ческі дневники, обгово
рюючи евентуальність покликаня нового міні

стра Німця заявляють, що се було би непомір
ним зміцненєм нїмецкого елементу в знїмченім 
і так кабінеті д-ра Кербера.

Гориция, 2. цьвітня. >81оуепзкі Магой» по
дає як компромісове внесене в цилєйскій справі 
утворене висшої нїмецкої ґімназиї в окрузі Ци- 
лєї, а так само висшої словіньскої ґімназиї в 
окрузі' Марбурґа.

Оломунець, 2. цьвітня. Ческа рільнича ща- 
дниця зложила 10.000 корон на основане ческої 
реальної школи в Оломунци.

Триєст, 2. цьвітня. До »РіссоІо« доносять 
з Цетинїї, що положене в північній Альбанїї у- 
важають дуже грізним.

Льондон, 2. цьвітня. Льорд Кіченер телєґра- 
фує з Преториї: Минулого тижня ранено або 
убито 2(5 Бурів. В полуднево-східній части Ора
нії взято до неволі 259 Бурів. Дальше доносить 
Кіченер, що не може розвинути скорої акциї 
з причини иовінїв. Командант Бурів Маєр роз
винув дуже енерґічну акцию в північнім Транс- 
валю.

Льондон, 2. цьвітня. Міністерство війни ого 
лошує, що 13. марця случила ся зелїзнича ка 
тастрофа під стациею Борбертон в Трансвалю. 
Цілий поїзд розбив ся, при чім 39 жовнірів зги
нуло на місци, а 45 є тяжко ранених.

Льондон, 2. цьвітня. Про стан мирових пе
реговорів нема тут докладних інформаций. На
віть анґлїйске правительство не знає ще нїчо 
певного про їх перехід. В тутеиіних політичних 
кругах проявляє ся загально горяче бажінє за- 
ключеня мира.

Амстердам, 2. цьвітня. Супротив оптимі
стичних анґлїйских донесень про мнимо неда
леке заключенє мира, окруженє Кріґера виявляє 
остентацийно холодну резерву. Всі перебуваючі 
тут Бури уважають независимість иолуднево- 
африканьских реиублик услівєм мира зіпе циа 
поп.

С О К О Т И  Егпегіа ТЬогпа
у Львові, в ласажи „ГЕРМАНА * ул. Сонїшна.

Нова величава і (ензацийна проґрама! 
від 16. до ЗІ. марця 1902

При співу части війскової музики 24. п. и.
1) Малецкий, славний престідіґітатор. 2) 1.68 

Оіезз’з. найзнаменитший дует француский. 3) Не-1 
УВІІОп-БеІІпа Тгіо, найліпший акт силачів на ви-| 
сячих линвах. 4) Тйо ііує Іаддііпд ІоКпзопв, най-, 
висша американьска сензация. 5) МагсеІІІ, н а -( 
слїдувач інструментів. 6) N1)828 ^еІІІІа, польска 
субретка. 7) 2е11о, комічний жонґлєр. 8) Іа  ЬеІІе І 
Уіоіеііа, француска субретка. 9) Американьскиіі' 
біоскои.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
пятницї НідЬШ в представлене. Білети вчасній- 
піе можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9.-у Львові.

У М У Р О В А Н И Й  Д І Д / [
з ОФІцинами, садом і огородом

в БЕРЕЖАНАХ (ч. 4. побіч ставу)

продам сейчас за  4 .0 0 0  зр.
Зголошеня приймає Реда^ция >Руслана«.

І¥І іЬ*с|
1 В І

фж
Контора виміни

фж
Л
ж$ ц к упр. гал. акц. $1. Банку іі Гіпотечного

& 2 купує і продає

ВСЯКІі папери цінні АІ і М О Н ЕТИ І
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сі деннім не ЧИСЛЯЧИ НІЯКОЇ 
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№Г Н О  В І С Т Ь !
ПЕРШ ИЙ ГАЛИЦКИЙ

Д І М  для З Е М Л Я Н
у Львові

улиця Ягайлоньска.

ЧЕРНІВЦІ, Тешре1§а88е 1.

Кождий дрібний властитель повинен заосмотрити

ся в нову
— р у ч н у  с ї в а ч к у __іп_

спровадж ену нами з  Г А М Б У Р Г А .

Ся с і в а ч к а  сіє рівненько, рівномірно, отж е ліпш е, 
а заразом  ощаднїйше. як сіє ся рукою.

2 1 =  Вага 2 клґ. — Ціна 20 кор 2 2 =
— - * - 

іл ю с т р о в а н и й  к а л е н д а р
на 1 9 0 2 .  рік.

Ціна 1 кор. без пересилки почтової; з пересил
кою о 10 сот. білі ше.

Замовляти у Сеия Ґорука у Львові, площа 
Дпмбронского ч 1.

> ТОВАРИША» можна набувати і..кож у 
всіх Філіях »Народної Торговлї».

НАКЛАДОМ ХОЙНАЦКОГО

Лев Лопатиньский.
комедия з сїльского 

_  _ _  житя в 3 актах -
Ціна 60 сот. - - - -

З житя схоплені типи, погідна веселість і 
; простота сценічної обстановки чинять сю 

комедию дуже пригідною до вистави навіть 
для меньших аматорских кругів. 

Набути можна в Ставропигійскій книгарни 
у Львові.

Розклад поїздів зєлїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приїзд і в і діад поданий після часу середио-европейского).

КО18Д
иосп. | особ. до Львоваприходить

0 годинї

6-Ю 8 Кракова, Берлина, Гіз.ілаь- Відня
6-20 в Чернівців (Іпкан, Га. ац у \ Гусятина
6‘46 з Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк.
7*45 в Янова
7-40
800

а Тернополя, Бродів на дв. Підвамче 
„ на дв. головний

8-Ю в Лавочного (Пешту) Калуша, Сянока
8-15 8 Сокаля, Рави рускої

1-35 8-50 з Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина
11-45 в Ряшова, Любачова, Самбора
11-55 зі Станиславова (Кересме8е, Потутор)
12-55 з Янова
140 8І Сколього, Калуша, Хирова а з Лавочно- 

го від 1. черв, до 15. вер.
3*14 а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.
4-40 8І Самбора, Борислава, Стрия

2-20 ь41 в Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Піда.
2-35 5*35 „ „ „ на дв. голов.

5-50 8 Кракова
Г45 5’4О з Чернівців, Іцкан

6-00 в Сокаля, Белвця і Любачова

Н І ч
7- 36
8- 50
9- 41 
9-20 
9-50

а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Брухович від 16. мая до 15. вересня щод. 
в Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова

Поїзд
_і.лп. | особ. 

відходить 
О ГОДИНІ

6-30 
6-43 
635 
8-40
900 
945

зі Львова

8-40
2-31

1245 9-40
10-20
10-20
10-02
342
3-35

8 Чернівців, Букарешту,
в Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 
в Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Піде.

> > > на дв. голов.
а Підволочиск Коиичинець на дв. Нідзамче

„ на дворець головний

1 55 
208

830
2-55

2 40

9-25
9-42

10-20
1025
1-25

245

3-05
345
3-26
3-30

Н І ч

*І
І
і
і
І

до Станпславова. ІПдвисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

’ » » дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до 1іракова (Відня, Варшави), Берлина
до Сколього,до Лавочного(1 .лип.до 15. вер 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. ГІідз. 

я ’ » дв. гол.
до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі' і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до 39. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до 30. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

6-Ю до Станпславова
6-20 до Кракова (Відня, Берлина, Варшави)
6-30 до Явога від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1902 щоденно
6’35 до Лавочного (Пешту) Калупіа, Хирова
7-Ю до Терговоля, Бродів дворець головний
7-32 „ дворець Підзамче
7-25 до Сокаля і Рави рускої
7-52 до Брухович (13. м а я д о іб .в  р. в нед. і сьв.)
9-30 до Я нова від 1. мая до 15. вересня

10-30 до Чернівців і Іцкан
1100 до Кракова, Відня, Варшави
11.10 до Підволочиск, Бродів дв. ГОЛОВ II
11-32 » » дв. ІІІдза
4-15 до Кракова, Відня, Берлина, Самбора
4-45 до Брухович від 16. мая до 15. вер. щод.

ЗАй'ІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно-европейский рівнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-овропей- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті видають білети їзди: Звичайні білети аґенцпя часоппспй 
Ст. І. Соколовского в пасажи Гавсмана ч. 9. від 7. год. паво до 8. вечером, а білети авичайні і всякі пньші, 
тарифи, ілюстровані провідники, ровклади їзди і т. п. бюро інформацийне ц. к. зелїзниць держав них (ул. 

Красінких ч. 6. в подвірю, сходи 11, двері ч 52.) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9—12).

Видає і відповідає за редакцию. Лев Лотатиньский З  друкарні В А. Шийкові кок-.


